

Сотрудники следственного отдела по Шарыповскому району навестили детей в подшефном социальном учреждении



В первые летние дни, ознаменованные празднованием Международного дня защиты детей, офицеры Главного следственного управления спешили поздравить своих подопечных в детских социальных учреждениях, окружить детей вниманием, подарить радость, улыбки и, безусловно, предостеречь об опасностях летнего периода.

Следователи, ежедневно стоящие на защите прав и интересов детей, знают, насколько воспитанники социальных учреждений нуждаются в поддержке и помощи и помогают своим подопечным осуществлять их мечты, стараются приложить все усилия, чтобы в юном возрасте дети не знали взрослых проблем.

Следователи следственного отдела по Шарыповскому району пришли в гости в КГБУ СО Центр семьи «Шарыповский», чтобы поздравить ребят с праздником. Офицеры вместе с детьми поучаствовали в сказочном представлении и играх, помогали соревноваться в эстафетах, спели песни про детство и дружбу, отгадывали загадки и танцевали.

Сотрудники поздравили ребят с праздником, пожелали им здоровья, весело и безопасно провести лето, обрести новых и добрых друзей, всегда верить в себя и вручили подарки для

организации летнего досуга.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/Blagotvoritelnaya-pomoshh/item/1694887>